
ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  17ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2017.

PRESIDÊNCIA: 
Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO

SECRETARIA:        Vereador ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA


Aos dezoito dias do mês de setembro do ano dois mil e dezessete, às 23 horas e                  13 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 12ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Júnior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária. Pela ordem, o Presidente propôs a inversão da ordem do dia fazendo com que o PLC n° 21/2017 fosse apreciado em primeiro lugar. Referida solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Assim, deu-se início à apreciação dos seguintes projetos: 1) Projeto de Lei Complementar nº. 21/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1.200/16 - LDO exercício de 2017 e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) na Secretaria Municipal de Saúde. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de Lei Complementar nº. 20/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1.200/16 - LDO exercício de 2017 e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 3.433.000,00 (três milhões quatrocentos e trinta e três mil reais) na Secretaria Municipal de Saúde. Fizeram uso da palavra os vereadores: Rose Ielo (aparteada pelo vereador Sargento Laudo) e Carreira (aparteado pelo vereador Zé Fernandes. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. Antes do encerramento, o Presidente lembrou os vereadores da Audiência Pública que visa debater política pública relacionada às Drogas: combate, tratamento e desafios para a reinserção social, a ser realizada no dia 19 de setembro, às 19 horas, e da Reunião Pública que visa discutir questões relacionadas a atual situação em que se encontram as calçadas de nossa cidade, bem como debater possíveis diretrizes a serem implementadas pelo Poder Público e órgãos envolvidos objetivando disciplinar o uso, garantir a acessibilidade e a segurança nos passeios públicos de Botucatu, a ser realizada no dia 21 de setembro, 
às 9 horas. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária.  Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal _______________________Vereador Izaias Branco da Silva Colino e pela 1ª Secretária da Câmara______________________________________

Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira.

